
1. Petra Krejčíková, finanční účetní

„Škola mi nabídla skvělého lektora, který byl velice ochotný a vstřícný. Oceňuji jeho trpělivost.
Na všem se dalo bez problému domluvit. Škola na mé dotazy reagovala rychle, bez
jakýchkoliv problému. Určitě bych školu doporučila známým.“

Hodnoceno 24.1.2020 z IP: 85.207.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

od studentů jazykových kurzů

PRAGUE INSTITUTE
Praha, Praha 8

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 24. 1. 2020 evidujeme těchto 17 ověřených osobních doporučení:

17 osobních doporučení
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2. Eliška Kabelková, konzultant HR Havířov

„Nemohla jsem nastoupit výuku v Praze a velice oceňuji možnost, kterou mi škola dala a to
přesunout výuku do Havířova. Vybrali pro mě velice mladou a energickou lektorku, která, i přes
svůj nízký věk, byla velmi profesionální, měla výborné metody, jak mě zaujmout a jak mě přimět
k plnění domácích úkolů a vzdělávání se také doma. Na hodiny s ní jsem se vždy těšila.
Komunikace se školou v Praze byla vždy stoprocentní a vždy mi vyšli vstříc. “

Hodnoceno 6.5.2019 z IP: 212.24.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Jan Radkovský, učitel na ZŠ, Gymnázium a ZŠ Nový PORG Praha 8

„Jsem celkově spokojen s úrovní výuky. 3 pozitiva: Energická lektorka, která udrží moji
pozornost po celou lekci; pestré metody práce; vstřícnost personálu, příjemné klima Škola je
určitě doporučeníhodná.“

Hodnoceno 28.2.2019 z IP: 109.107.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Radek Mencl, technik, Parker Praha 9

„Škola funguje perfektně, neměnil bych. Vyhovuje mi, že po každé hodině chodí info email o
probrané látce a úkolech. Používají se moderní technologie pro výuku, což to celé zpestří.“

Hodnoceno 21.2.2019 z IP: 88.103.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Magdaléna Husáková, studentka VŠ

„Perfektní atmosféra ve třídě, vřelý a individuální přístup ke každému studentovi a skvělá,
zábavná a neotřelá forma výuky. To mě, jako stálému začátečníkovi zvedlo sebevědomí a
konverzace v angličtině se rázem stala pohodovou a osvěžující částí dne, nikoliv nemožnou a
stresující.. Prostředí školy je velice příjemné, zaměstnanci vzdělaní a pohodoví lidé. Nemohla
jsem si vybrat lépe, doporučuji pro všechny věkové kategorie.“

Hodnoceno 23.2.2017 z IP: 88.102.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Gabriela Čermáková, učitel VŠ Praha 6

„Škola je perfektní. Přístup lektorů je individuální. Příjemné prostředí pro učení se cizích jazyků.
Výuka je super (probíhá i zábavnou formou) a doporučila bych to všem, kteří si chtějí svoji
angličtinu zdokonalit. “

Hodnoceno 15.2.2017 z IP: 194.228.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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7. Václav Odvárka, Architekt Praha 8

„Do kurzu jsem se přihlásil na základě kladných referencí, které musím potvrdit. Škole jako
takové není co vytknout, velmi příjemné prostředí, ve kterém se cítíte přirozeně, používané
audiovizuální technologie odpovídají současným standardům. Kvalita výuky je podpořena také
nízkým počtem studentů v kurzu. Velmi jsem ocenil a uplatňoval informační maily, které jsou
zasílány po každé odučené lekci. Student tak má přehled o probrané látce, domácích úkolech a
navíc získá další cenné zdroje informací v podobě odkazů. Dopravní dostupnost školy je skvělá
z velkého území Prahy. Ceny jsou, s ohledem na kvalitu výuky, vynikající. Prague institute můžu
jednoznačně doporučit.“

Hodnoceno 6.2.2017 z IP: 90.179.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Filip Jettmar, manager, Golf Club Hodkovičky, z.s. Praha 4

„Jedním slovem profesionalita. Oceňuji individuální přístup a maximální vstřícnost lektora i
vedení školy. Hlavním měřítkem jsou také studijní výsledky a proto mohu tuto jazykovou školu
všem vřele doporučit. “

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 82.208.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Michal Dufek, prodavač, JRC Czech a.s. Čermná 145

„Přátelské prostředí. Naprosto vycházejí žákům/zákazníkům vstříc, když má někdo nějaký
problém. Výuka v menším počtu žáků - díky tomu je to pro jednotlivce jednoduché se zařadit a
seznámit s ostatními. Atmosféra ve škole naprosto uvolněná a díky tomu parádní. Vybavení
školy je dostačující účelům výuky. Lektoři milí, vždy usměvaví a s dobrou náladou. Výuka
naprosto pohodová, netlačí se na pilu a případná absence je řešena individuálně. Perfektně
sedí typ výuky "ve škole podklady a vysvětlení - samodoučení doma". Doporučuji všem, kteří
nevyžadují školní dril a drcení a raději chodí do školy kvůli zážitkům.“

Hodnoceno 2.9.2015 z IP: 89.176.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Kristýna Hollitzerová, studentka VŠ Kralupy nad Vltavou

„Největším pozitivem této jazykové školy je především kvalitní výuka. Škola se nachází v
blízkosti MHD, vybavení školy je moderní, ale zároveň útulné, což připravuje pro studenty
příjemné prostředí pro studium. V recepci vždy sedí sympatický a ochotný personál.
Navštěvovala jsem kurz, který vedla lektorka Daniela Kulíková a s jejím přístupem a
profesionalitou jsem nadmíru spokojená. Daniela je pozitivní, pečlivá, trpělivá a především
lektorka, …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  která dokáže studenta zaujmout a k výuce motivovat správným
směrem. Do této školy jsem šla na doporučení a s výukou jsem velmi spokojená, tudíž předávám
štafetu dál a kdo váhá nad výběrem jazykové školy, dejte na Prague Institute, jelikož zde se
opravdu dočkáte kvalitní výuky a toho, čeho jste doposud při studiu angličtiny postrádali. “

Hodnoceno 27.8.2015 z IP: 89.102.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Michaela Marková, ekonom, Starmans electronics s.r.o. Praha 8

„Školu navštěvuji opakovaně - s malými přestávkami. Vždy jsem byla spokojená. Prostředí je
příjemné. Nemám žádné připomínky, vždy všichni byli usměvaví a ochotní, neměla jsem žádný
problém. Školu jsem doporučila mému manželovi do firmy a má dcera zde absolvovala
individuální kurz - přípravu na maturitu, kterou s úspěchem zvládla.“

Hodnoceno 26.8.2015 z IP: 88.102.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Gabriela Walterová, účtní, Messer utectic Castolin sro Praha 8

„Líbí se mi příjemné a přátelské prostředí, mám to v místě bydliště. Lektorka Anna Havránková
je moc milá,sympatická, vždy ochotná vše vysvětlit a pomoci.Problémy nebyly žádné a s
výukou jsem spokojená. Vřele tuto školu doporučuji“

Hodnoceno 25.8.2015 z IP: 82.142.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Jana Červenková, OSVČ, Jana Červenková Praha 8

„Dobrý den, líbí se mi příjemné prostředí školy, jak interiér tak exteriér. Vyhovuje mi i místo,
nachází se škola v blízkosti mého domova. Atmosféra na hodinách je vynikající, samozřejmě
vše záleží na jednotlivých lidech, žácích. Učitelé i ti, kteří mě neučili jsou milí. Výuka mi
vyhovovala. Problémy jsem neřešila. Byla jsem moc spokojena. Lektora jsem měla paní
Havránkovou. Moc příjemná a milá lektorka. “

Hodnoceno 25.8.2015 z IP: 84.242.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Josef Mezek, Technik, ČEZ Distribuce, a.s. Píbram

„Jsem mile překvapen příjemným prostředím milích lidiček v recepci školy a učebnách. “

Hodnoceno 11.2.2015 z IP: 176.98.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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15. Martina Koubová, účetní Praha 8

„Atmosféra při výuce byla výborná a byla jsem spokojena s tempem výuky i se způsobem
výuky. Každému bych tuto školu vřele doporučila.“

Hodnoceno 25.1.2015 z IP: 78.80.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Naděžda Palušová, project manager, INCOMA GfK Praha 8

„+ blízkost + málo žáků v kurzu + rozumná cena“

Hodnoceno 12.1.2015 z IP: 109.80.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Marek Stříbrný Praha 7

„Skvělý osobní přístup, lektor ochotný. Všechno probíhalo bez problémů, učebny příjemně
vybavené s technikou. Škola umístěna kousek od metra. Byl jsem se vším spokojen. “

Hodnoceno 16.9.2014 z IP: 213.168.187.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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